誓　約　書

　私は、「第15回大洲産業フェスタ2025」の出展申し込みにあたり、下記事項について厳守いたします。
　１．第15回大洲産業フェスタ2025の趣旨に則り出展いたします。

　２．出展物に対する顧客からのクレームは、私の責任で処理し、一切迷惑はかけません。

　３．出展確定後、私の都合で出展の取り消し又は、出展ブース数の変更若しくは、出展物を変更する場合は、書面をもって主催者の承諾を得ます。

　４．誇大表示、ブースのはみ出し展示、ブースの転売、転貸等は一切いたしません。

　５．主催者から提出を求められる書類は、定められた期限までに提出いたします。

　６．ブースの位置については、主催者が決定することに承諾し、異議申し立てはいたしません。

　７．出展の際に発生した梱包材、ゴミ、廃水等は、私自身が回収し持ち帰って処分いたします。

　８．残汁等が発生する商品を販売する場合は、自店ブースにて回収容器を設置のうえ、持ち帰って処理いたします。

　９．飲食物を扱う場合には、食品営業許可証の取得、保健所への提出、食品衛生管理など法令を遵守し実施いたします。

１０．販売する製造物に起因する損害賠償請求が提訴された場合に備え、事前に生産物賠償責任保険に加入する等の措置を行います。

１１．出展物等の搬入・搬出は、主催者が指定する日時において、すべて私の責任と経費負担で行います。

１２．天災、暴風雨その他止むを得ない理由で主催者が中止と判断した場合は、速やかにその決定に従い、異議を申し立てることも、損害賠償を求めることも一切いたしません。

１３．当日の駐車場については、主催者が定めた駐車場を利用し、これに違反した場合は、次回以降の　　出展が制限されることを承諾します。
１４．その他、主催者の指示には誠実に従います。
大洲産業フェスタ実行委員会　御中
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